
Tájékoztató
az egészségügyi szakdolgozók működési nyilvántartásáról

és továbbképzési rendszeréről

Az egészségügyi szakdolgozók működési nyilvántartását 2009. január 1-től az Egészségügyi 
Engedélyezési és Közigazgatási Hivatal vezeti. A Nyilvántartással kapcsolatos kérelmeket a 
Hivatalhoz kell  benyújtani.  Postacím: 1245 Budapest,  Pf.  980.,  vagy személyesen  a  1051 
Budapest, Akadémia utca 7. címen (az Egészségügyi Minisztérium épületének oldalán).
További részletes információ található a Hivatal honlapján: www.eekh.hu

A működési  nyilvántartás megújításának a feltétele  a  kötelező továbbképzés  teljesítésének 
igazolása. A továbbképzési időszak tartama öt év.

Az első továbbképzési időszak kezdete a működési nyilvántartásba történő felvétel napja, a 
következő időszak kezdete a működési nyilvántartás megújításának napja. A továbbképzési 
időszak alatt 100 pontot kell összegyűjtenie ahhoz, hogy újabb öt évre meg tudja újítani a 
működési nyilvántartását. A 100 pontot elméleti és gyakorlati feltételek teljesítésével lehet 
megszerezni.

A továbbképzési időszak  gyakorlati részének teljesítéséhez a továbbképzésre kötelezettnek 
legalább  3  évet  kell  az  adott  szakterület  szerinti  munkakörben  eltöltenie,  amit  a 
munkáltatónak, illetőleg a működési engedély kiállítójának (ÁNTSZ-nek) kell igazolni. 
(A munkáltatónak az „M” jelű formanyomtatványon kell igazolnia a gyakorlati pontokat.)
1 év gyakorlati idő pontértéke 15 pont, a három év alatt 45 pont igazolható.

A  szakdolgozók  az  elméleti  továbbképzésekkel szerzett  pontjaikat  az  erre  a  célra 
rendszeresített  „Összesítőn”  saját  maguk  gyűjtik  folyamatosan  a  továbbképzési  időszak 
lejártáig. Elméleti pontokat az Egészségügyi Szakképző és Továbbképző Intézet (ETI) által 
nyilvántartásba vett továbbképzéseken lehet szerezni.
A  28/1998.(VI.17.)  NM.  r.  (az  egészségügyi  szakdolgozók  továbbképzési  szabályiról) 
értelmében, elméleti továbbképzésnek minősül:

a.) legalább 40 órás, elméleti,  illetve gyakorlati foglalkozások keretében egyes szakmai 
témaköröket  feldolgozó,vizsgával záruló továbbképzésen való részvétel,  az elérhető 
pontok száma legalább 20, legfeljebb 40;

b.)  az olyan regionális, országos, helyi vagy szakmaterületi rendezvényen való részvétel 
(kongresszus, ankét),  ahol legalább 5 előadás hangzik el,  az elérhető pontok száma 
legalább 5, legfeljebb 10;

c.)  regionális,  országos,  helyi  vagy  szakmaterület  specifikus  kongresszuson,  ankéton, 
továbbképzésen  tartott  előadás  vagy bemutatott  poszter,  az  elérhető  pontok  száma 
legalább 10, legfeljebb 20;

d.)  külföldi vagy hazai kiadó által megjelentetett könyv, cikk vagy pályamű (publikáció), 
az elérhető pontok száma legalább 15, legfeljebb 50;
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e.)  egyéni  továbbképzés,  külföldi  vagy  hazai  szakmai  tanulmányút  egy  adott  téma 
tanulmányozására, az elérhető pontok száma legalább 10, legfeljebb 20;

f.) az adott szakképesítésnek megfelelő szakmai vizsga írásbeli feladatsora legalább 75%-
os eredménnyel történő megoldása, az elérhető pontszám 50;

g.) az  e  rendelet  alapján  minősített  és  vizsgával  záruló  távoktatási  programon  történő 
részvétel, az elérhető pontok száma legalább 20, legfeljebb 40;

Mentesül az elméleti továbbképzési kötelezettség alól, aki
a.)  az adott területen újabb vagy magasabb szakképesítést szerzett,
b.)  a szakterületén oktatói, vizsgáztatói tevékenységet végez,
c.)  külön  jogszabályban  foglaltak  szerint  a  szakképesítésének  megfelelő  szakértői 

tevékenységre jogosító engedéllyel rendelkezik. 

A  fentiek  teljesítéséhez  kívánunk  segítséget  nyújtani  a  mellékelt  40  kreditpontos 
továbbképzés szervezésével, részletes információ a www.omfi.hu honlapon.


